Стабилизатор тока на SN3350



Полное описание и схема паты находятся на сайте http://open.e-voron.dp.ua/stabilizator-toka-na-sn3350-chast-2/
Если вам необходимо разработать устройство с применением мощных светодиодов, то никак не обойтись без применения стабилизатора тока. На настоящий момент стабилизаторы тока являются самым эффективным механизмом, для питания светодиода в течение всего его цикла жизни. SN3350 позволяет создавать недорогие и эффективнейшие стабилизаторы на ток до 700 мАм. Это вполне приемлемо для питания светодиодов до потребляемой мощностью до 3 ватт.
Для удобства использования проектом OpenVoron,  была спроектирован печатная плата которая даст возможность применения стабилизатора тока SN3350. 
Основная особенность стабилизатора которую необходимо учитывать.
Стабилизаторы такого типа предназначены для работы с разностью входного напряжения и напряжения нагрузки в пределах 1,4-1,9 вольта. Только при таком соотношении будет выполнение условия отдачи расчетного тока в светодиод. Если разность напряжения будет выше или ниже указанного значения, ток будет меньше расчетного. Поэтому если необходимо эффективно использовать стабилизатор, необходимо подбирать такое количество светодиодов в цепи нагрузки, чтобы выдерживать это соотношение.

Например, если использовать трех вольтовые светодиоды (синий, белый, или зеленый), то исходя из минимального рабочего напряжения эффективная работа стабилизатора возможно, на  два последовательно соединенных светодиодов при напряжении питания 8 вольт (расчет 3,1+3,1+1,9=8,1).
Учитывая выше сказанное, необходимо понимать, что эффективная работа стабилизатора на 1 светодиод невозможна.
                                                 Схема  Конструктора.



Корректировка тока стабилизации производится при помощи установки требуемого тока потенциометром
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Плата стабилизатора в минимальной комплектации.


 


вариант для работы от источника постоянного тока (например, от бортовой сети автомобиля).


Сборочный чертеж платы
вид сверху                                                                                   вид снизу
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Выводы. Стабилизатор имеет максимальный КПД при разности входного и выходного напряжения (на LED) от 1,4 до 1,9 вольта. При изменении этих параметров КПД будет падать (соответственно и ток стабилизации уменьшаться). При использовании стабилизатора в автомобиле, для бортовой сети 12-14 вольт, необходимо для получения максимальной эффективности использовать нагрузку на три последовательно включенных светодиодов (это справедливо для синих, белых или зеленых (истинно-зеленых) светодиодов — 3,2-3,4 v).
ВНИМАНИЕ. Для самостоятельно собирающих стабилизаторы, «убить» SN3350 можно если не подключен диод Шоттки DSC2. Проверяйте эту цепь перед включением !!!
Комплектность:
	На схеме
	Тип элемента
	Кол-во, шт.

	Плата
ST1

C2, C4 

C3
R1
R2
R4
R7

L1

DS1

DSC1,DSC2

CON
	016490
SN3350
1,0x50V

10n
51k
1,8k
20k (10k)
0,47E (1E)

100uH

5,1v

SS16

PLS2
	1
1

2

1
1
1
1
3 (6)
1

1

2

2


